

## お詫びと訂正

弊社刊行の『社会福祉士国家試験受験ワークブック2022 専門科目編』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。(2021年10月12日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
199頁	重要項目 245 3～4行目	～を講じる義務がある。 <u>期間は対象者1人につき介護休業をした日数と通算して93日までである。</u> 措置は、～	～を講じる義務がある。 <u>措置は、～</u> （下線部分削除）	2021/10/12更新